
Στα πλαίσια του καινοτόμου προγράμματος "Εργαστήρια Δεξιοτήτων", στην 4η θεματική ενότητα με τίτλο : 

"Δημιουργώ και καινοτομώ- Δημιουργική σκέψη και πρωτοβουλία" και με αφορμή την υποενότητα: 

"Επιχειρηματικότητα- Αγωγή Σταδιοδρομίας-Γνωριμία με τα επαγγέλματα" καλέσαμε, σήμερα 11/4/2024, στην τάξη 

μας, τον κ. Παπαζίδη Κωνσταντίνο, Υποστράτηγο (ΤΘ) ε. α. και πρώην διοικητή μου, όταν υπηρετούσα ως Δόκιμος  

Έφεδρος Αξιωματικός στο Τ.Ε.Κ. Νευροκοπίου( Νοέμβριος 1998 - Οκτώβριος 1999). 

 Ο κ. Παπαζίδης μας μίλησε με απλά λόγια, γενικά  για τις Ένοπλες Δυνάμεις (Στρατός Ξηράς, Αεροπορία και 

Ναυτικό), το Προσωπικό ( Μόνιμο: Αξιωματικοί, Υπαξιωματικοί, ΕΠΟΠ και άλλες κατηγορίες και για το  Εφεδρικό 

Προσωπικό). 

 Μας ενημέρωσε για τον τρόπο εισαγωγής στις Στρατιωτικές Σχολές( Αξιωματικών και Υπαξιωματικών) : 

Εξετάσεις Γραπτές, Υγειονομικές, Αθλητικές. Επίσης, μας ενημέρωσε πως οι Ευέλπιδες: 1.Μένουν μέσα στη Σχολή σε 

όλη τη διάρκεια των σπουδών τους ( 4 έτη), 2.Πληρώνονται κάθε μήνα , 3.Αυτά τα 4 χρόνια είναι συντάξιμα και               

4. Έχουν άμεση αποκατάσταση. 

Μας περιέγραψε  περιληπτικά, τη ζωή μέσα στη Στρατιωτική Σχολή, η οποία είναι δύσκολη , αφού απαιτεί σκληρή 

καθημερινή εκπαίδευση, πρωινό εγερτήριο, μαθήματα, γυμναστική , πορείες ,  βολές και ασκήσεις (σε όλες τις 

καιρικές συνθήκες: ζέστη, κρύο, χιόνι, βροχή , μέρα και νύχτα)  και  φυσικά, πολύωρη μελέτη και γραπτές εξετάσεις. 

 Ωστόσο, ο κ. Παπαζίδης, τόνισε ότι ο άνθρωπος έχει απίστευτες δυνατότητες, έχει μέσα του κρυμμένες 

δυνάμεις. Αρκεί να τις ανακαλύψει, αρκεί να έχει πίστη στον εαυτό του, θέληση, πείσμα, επιμονή , υπομονή, 

υπευθυνότητα και άλλες αρετές .  

 Ο κ. Παπαζίδης, έκανε αναφορά και στις μηνιαίες νυχτερινές υπηρεσίες που είναι υποχρεωμένος να κάνει ένας 

Μόνιμος Αξιωματικός ή Υπαξιωματικός στο Στρατό και  στις μεταθέσεις που είναι αναγκασμένος να κάνει ( ο ίδιος 

είχε 15  στην 35ετή καριέρα του!!!). 



 Αυτό που μας έκανε μεγάλη εντύπωση ήταν όταν μας ανακοίνωσε ότι , στην Ειδική Τελετή Αποφοίτησης των 

Ευέλπιδων, παραλαμβάνουν το ξίφος από τον ίδιο τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας!!!  

 Έκλεισε τη σύντομη παρουσίαση – ομιλία του λέγοντας πως για έναν Στρατιωτικό είναι μεγάλη η χαρά, η 

ικανοποίηση και η υπερηφάνεια να εκπαιδεύσει καλούς στρατιώτες που θα είναι μετά, καλοί πολίτες στην κοινωνία. 

 Σε όλη τη διάρκεια της σύντομης παρουσίασης , ο κ. Παπαζίδης ήταν φιλικός, χαμογελαστός, επικοινωνιακός,  

απάντησε με προθυμία σε όλες τις ερωτήσεις των μαθητών, έλυσε τις απορίες τους  και έδωσε διευκρινίσεις σε όποια 

σημεία του ζήτησαν οι μαθητές. 

 Πριν αποχωρήσει , βγήκαμε την καθιερωμένη αναμνηστική φωτογραφία.  

Τον ευχαριστούμε θερμά. 

 

ΥΓ.  

Ο κ. Παπαζίδης, είχε φέρει μαζί του το ξίφος και μία από τις στολές του , για να δουν οι μαθητές τα διακριτικά του 

βαθμού του , καθώς επίσης και τα διάφορα μετάλλια και παράσημα (μετεκπαιδεύσεις, διακρίσεις, στρατιωτική αξία- 

ηγεσία-διοίκηση, ατομικός φάκελος, υπηρεσιακή εξέλιξη κ.ά. ). 

 Όλοι οι μαθητές ενθουσιάστηκαν και βγήκαν φωτογραφίες με το ξίφος. 
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